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Förstärk (ditt) besöksmål digitalt med en guide-app / med hjälp av mobilen / med personaliserade turer – därför är en app / Skräddarsydda upplevelser för alla besökare
/ fem anledningar att skaffa en app till besöksmålet / de 5 sätten en app förstärker ditt besöksmål / Så förstärker en app ditt besöksmålet 

Personalisering

Rubrik, t ex: 
”Trendspanning: 

Prata inte mycket om app. Mer på slutet. Om att vi ser ett behovs av denna funktion och att det ingår som en del i vårt modulsystem (och en mening om vårt modulsystem). 

Men minst en bra mockup på personalisering så att man direkt fattar. En mer till vår design anpassad design (inte Rabbies). 

Santino och Erik

Ingress:
”Vad ska vi göra nu?” 

Kanske bild på frågande person på torg?

Kanske:
· Museum trötthet men utomhus för vanlig besöksnäring
· Mobiltelefonens uppgift:
· Lösa problem för mig i stunden.
· Filter:
· Vad finns runt om mig,
· Vad är öppet
· Vad kan jag göra
· Vad kostar det
· Jag är en ”vandrare” 
· Jag är pensionär
· Jag har ingen bil
· Skräddarsy och anpassa 
· Vegitariska restaruanger
· Nisch
· Mitt intresse
· Min kunskapsnivå
· Före, under och efter
· I en förlängning AI som lär sig.
· Koppla mitt intresse till de evenemang som sker på platsen just då. 
· Påminnelse / push
· Nybörjare / avancerad
· Allt kräver ett bra, och framförallt kategoriserat innehåll (en POI har taggar med vad det handlar om, typ konst)
Mänskliga guider – boka via personaliseringen 

Skräddarsydda upplevelser för alla
Intresset för nischade upplevelse ökar och personalisering är den största trenden inom besöksnäringen 2019. Med OnSpotStorys app kan ni skapa en skräddarsydd upplevelse, som engagerar era besökare. Ni kan enkelt anpassa innehållet efter olika målgrupper och teman, till exempel genom att erbjuda turer för barn eller olika långa turer.


Besökaren få vad dom vill när dom vill

Chatta med Gustav Vasa

Basetool: Löser ett problem , att snabbt och enkelt dela skräddarsydda tips till besökare. I åratal har vi dragits med tryckta kartor, broschyrer och post-it lappar på turistbyråer och i hotellreceptioner. Det behövs inte längre. Med Destinero skapar och uppdaterar du överskådliga listor med dina bästa tips, och på några sekunder delar du dem med andra.
Destinero passar perfekt för privatpersoner, besöksmål, receptioner, turistorganisationer eller andra som vill dela sin kunskap och skapa listor med besöksmål och upplevelser som passar just deras besökare.



